



TERMO DE RETIFICAÇÃO Nº 001 DE EDITAL DE LICITAÇÃO

Edital: **Pregão 49/2020**
Tipo: **Menor Preço**

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS VISANDO AQUISIÇÕES FUTURAS DE LUBRIFICANTES (ÓLEOS E GRAXA), DESTINADOS A MANUTENÇÃO DE EQUIPAMENTOS, VEÍCULOS E MÁQUINAS DA FROTA DA ADMINISTRAÇÃO DIRETA.

A Pregoeira, Érica Marcia Rabelo Silva Araújo, designada pela portaria 249/2020, motivada pelo pedido de impugnação protocolado pela empresa LUKAUTO COMÉRCIO DE PNEUMÁTICOS E PEÇAS LTDA-EPP, RETIFICA:

ONDE SE LÊ:

23. DO FORNECIMENTO

23.2. O prazo de atendimento deverá ser de no máximo de 5 (cinco) dias úteis do recebimento da AF (Autorização de Fornecimento) encaminhada pelo Município.

LEIA-SE:

23. DO FORNECIMENTO

23.2. O prazo de atendimento deverá ser de no máximo de 10 (dez) dias úteis do recebimento da AF (Autorização de Fornecimento) encaminhada pelo Município.

RATIFICAM-SE as demais cláusulas do edital.

Fica retificado para o dia 21/12/2020 às 08:30 horas a abertura do processo licitatório.

João Monlevade, 03 de dezembro de 2020.

ERICA MÁRCIA RABELO SILVA ARAÚJO
Pregoeira